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7 листопада 2019 року Новоукраїнська міська центральна бібліотека гостинно зустрічала
відвідувачів (переважно вчителів мовників, старшокласників шкіл міста, членів
літературної студії «Ранок», представників міської ради), які прагнуть постійно пізнавати
історію рідного краю, відкривати для себе її невідомі сторінки та незаслужено забуті
постаті видатних земляків, імена яких довгі десятиліття були під забороною.

      

  

  

26 серпня 2019 року, виповнилося 130 років від дня народження уродженця села
Глодоси Новоукраїнського району 
Фотія Миновича Мелешка
, чиє ім’я донедавна також було невідоме багатьом землякам. Саме цій неординарній
особистості в історії рідного краю присвячувалась 
краєзнавча розвідка "Фотій МЕЛЕШКО: повернення із забуття"
, модератором якої став місцевий поет, керівник літературної студії «Ранок», активний
читач центральної бібліотеки - Олександр Антоненко.

  

Краще пізнати постать земляка допомогли запрошені на зустріч гості - працівники
літературно-меморіального музею І.К. Карпенка - Карого міста Кропивницького Лариса
Хасяїнова і Тетяна Рева  та учні Глодоської ЗОШ з своїм наставником – вчителем
української мови та літератури Валентиною Малишко.
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Працівники музею презентували матеріали пересувної експозиції «Своє життя, свої
думки – на слугування Україні» , яка
містила унікальні експонати, що потрапили до фонду музею завдяки першовідкривачам
імені Фотія Мелешка - краєзнавецю із Кропивницького Федору Шепелю та
літературознавцю Леоніду Куценко. Під час відрядження до Нью-Йорка Леонід Куценко
познайомився з удовою Фотія Мелешка, пані Марією. У результаті цієї зустрічі фонди
музею поповнилися оригіналами фото, особистими документами, машинописами спогадів
про буремні часи у нашому краї і емігрантське життя, новелами, оповіданнями, п’єсами
Фотія Миновича Мелешка.

  

Вдало підібрана та подана інформація познайомили присутніх з біографією земляка
різних періодів - буремним, часто важким, сповненим злигоднів,  успіхів та перемог
життям, його активною громадською діяльністю, спрямованою на здобуття Україною
незалежності, творчим доробком.

  

Валентина Малишко поділилась напрацюваннями науково-дослідницької роботи
Глодоської ЗШ, зокрема дослідженням творчості Ф. Мелешка, а учні школи Анастасія
Дабич, Віталіна Степаненко, Аліна Юрчик, Богдана Уперенко представили присутнім
матеріали власних досліджень – «Суперечливість постаті глодоського революціонера
Фотія Мелешка», «Аналіз п’єси «Трома шляхами», «Роздуми автора про шляхи боротьби
у визвольних змаганнях», «Художній час і художній простір в повісті «Три покоління».

  

Доповнили матеріали представлених досліджень слайд-огляд постатей відомих земляків
«Новоукраїнищина  від А до Я», підготовлений працівниками центральної бібліотеки та
виступ місцевого краєзнавця, автора численного ряду книг краєзнавчої тематики
Анатолія Ковирьова, який подарував у фонди музею і  центральної бібліотеки майже 40
власних книг.

  

Сподіваємось, що спільні зусилля організаторів та учасників зустрічі розширили світогляд
кожного її учасника, заповнили лакуни в пізнанні історії малої Батьківщини та
спонукатимуть і надалі до подальшого її дослідження та пізнання.

  

ФОТІЙ МЕЛЕШКО – активний учасник визвольних змагань доби Української Народної
Республіки, один із організаторів селянського повстання у рідних Глодосах, керівник
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повстанської сотні, сформованої до Дорошенківського полку УНР, прозаїк, драматург,
мемуарист. Опинившись у 1920 році в еміграції - спочатку у Європі, а згодом у США,
Фотій Мелешко закінчив Празький університет і, як доктор філософії, займався
викладацькою  та громадською діяльністю.
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